

# 携手各方共创后疫情时代美好世界

遭受新冠疫情严重冲击的世界经济正走出低谷,同时也面临诸多制约因素。通胀、债务、供应链、地缘政治等挑战相互交织,复苏进程脆弱且充满不确定性。

后疫情时代,如何助力世界经济持续复苏?如何助力建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界?世界见证中国作为负责任大国的气魄和诚意。

中国以言出必行的大国担当,行则必至的大国力量,为推动世界经济复苏、促进全球多边合作和以共同价值凝聚人类精神合力作出贡献,携手各国共同应对挑战、共创美好世界。

以高质量发展为世界经济发展注入持久活力

北京冬奥会,成为世界观察中国的又一扇窗。

利用二氧化碳制冰技术打造最快的冰,用石墨烯提供可调节的温暖,把高科技穿上身,奥运史上首次实现基于5G技术的赛事转播,全部竞赛场馆实现100%绿色电力供应,一项项黑科技和奥运历史首次的背后,是中国创新、绿色的发展理念与日益增强的科技实力,是中国着力提升发展质量和效益的生动写照。

以推动高质量发展为主题,必须坚定不移贯彻新发展理念,以深化供给侧结构性改革为主线,坚持质量第一、效益优先,切实转变发展方式,推动质量变革、效率变革、动力变革,使发展成果更好惠及全体人民,不断实现人民对美好生活的向往。高质量发展已成为中国经济社会发展方方面面的总要求。

2021年,中国经济答卷凸显高质量发展成效:国内生产总值(GDP)比上年增长8.1%,对世界经济增长的贡献率约为25%;规模以上高技术制造业增加值增长18.2%,战略性新兴产业营业收入增长16.0%;连续5年蝉联全球货物贸易第一位;单位GDP能耗下降2.7%。世纪疫情冲击下,中国经济如此亮眼的成绩来之不易。

发展始终不忘伙伴。通过贸易、投资等渠道,中国将高质量发展理念与实践带到世界各地,让各国特别是发展中国家分享高质量发展红利。

在埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴,中企承建的埃塞俄比亚商业银行新总部大楼日前竣工,成为东非地区第一高楼。大楼室外设置太阳能灯具,室内安装自主调节灯光昏暗的光感器,实现总体节能30%。中国企业把中国智慧、绿色低碳的建筑理念融入进来,建设了东非首座真正意义的现代化建筑。项目业主特斯塔耶·凯贝德说:

以合作共赢为多边主义注入时代动力

1月29日,成都城厢站。汽笛响起,一列中欧班列驶出站台,开往1万余公里外的德国纽伦堡。至此,中欧班列累计开行突破5万列。

中欧班列的蓬勃发展是中国积极推动多边合作的一个缩影,中欧班列已成为全球抗疫的“生命线”和稳定供应链的“保障线”。

在保护主义、单边主义抬头背景下,中国坚守并践行真正的多边主义,为多边主义注入开放包容、合

作共赢的时代动力。

疫情时空反复,中国主动伸出援手,促进全球抗疫合作,坚持拆墙而不筑墙、开放而不隔绝、融合而不脱钩,推动构建开放型世界经济,积极开展应对气候变化国际合作,共同推进经济社会发展全面绿色转型。

中国坚定维护多边主义,始终与世界风雨同舟。柬埔寨政府发言人帕西潘说:

增益现有多边机制,推动完善全球治理。中国坚定维护以联合国为核心的国际体系,坚定维护以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,推动落实应对气候变化《巴黎协定》,积极参与二十国集团、亚太经合组织等多边合作平台。

中国加入世贸组织以来,成为多边贸易体系的超级明星,美国中构研究中心高级研究员苏拉布·古普塔这样评价:

提供国际公共产品,彰显负责任大国担当。从创造性提出“一带一路”全球发展倡议等多边合作框架,到举办进博会、服贸会、消博会释放展会力,中国向世界提供越来越多公共产品,丰富多边合作内涵,增强了多边主义生命力。

人类发展靠的是开放与合作,而非封闭与对抗。新加坡隆道研究院总裁许振义说,当前全球性挑战加剧,国际社会迫切需要对话、信任与合作,中国展现大国担当,得到许多国家认可与支持。

以共同价值为人类发展凝聚精神合力

一个国家、一个民族对世界和人类作出的贡献,不仅在于创造了

多少物质,还在于提出了什么理念。希腊前总统帕夫洛普洛斯说:

从提出共商共建共享的全球治理观,到倡导平等、互鉴、对话、包容的文明观,再到弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,推动构建人类命运共同体,中国以兼济天下的宽广胸怀,为实现世界永续和平发展提供指引。

全人类共同价值汇聚了人类文明进步的精神力量,符合世界各国人民的共同追求,顺应人类社会发展的时代潮流。

人类近代史上,没有任何时刻像现在这样需要携手合作、通力协作。联合国教科文组织前总干事博科娃说,面对疫情引发的隔阂对立和信任赤字,要推动文明交流互鉴,弘扬全人类共同价值,构建相互尊重和包容的世界。

知行合一,贵在行动。坚持走和平发展之路,积极在国际地区热点问题中劝和促谈,倡导大家一起发展才是真发展,一以贯之帮助发展中国家提高自主发展能力,积极引导全球治理体系变革,推动经济全球化更加平衡包容。中国以自身探索实践不断为实现全人类共同价值贡献力量。

中国人民不仅要自己过上好日子,还追求天下大同。为人民谋幸福、为民族谋复兴、为世界谋大同,中国始终将为人民作出的更大贡献作为自己的使命,携手各国在彼此尊重中共同发展、在求同存异中合作共赢,共创后疫情时代美好世界。

新华社记者 杜静  
(新华社北京3月7日电)

## 丽水市人民代表大会常务委员会 关于接受孙乐明请求辞去丽水市人大常委会委员等职务的决定

(2022年3月7日丽水市第四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》和《丽水市人民代表大会常务委员会任免国家机关工作人员办法》的有关规定,丽水市第四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议决定:接受孙乐明辞去丽水市人大常委会委员、丽水市第四届人民代表大会财政经济委员会副主任委员职务的请求,报丽水市人大常委会备案。

## 丽水市人民代表大会常务委员会 决定任免名单

(2022年3月7日丽水市第四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

决定任命:  
胡献如为丽水市经济和信息化局局长;  
翁伟荣为丽水市科学技术局局长;  
陈江凤为丽水市司法局局长;  
叶建光为丽水市住房和城乡建设局局长;  
关勇刚为丽水市退役军人事务局局长;  
王凡为丽水市人民政府外事办公室主任。  
决定免去:  
翁伟荣的丽水市经济和信息化局局长职务;  
蒋世懿的丽水市司法局局长职务;  
钟小松的丽水市住房和城乡建设局局长职务;  
蒋正鸿的丽水市退役军人事务局局长职务;  
刘崇民的丽水市人民政府外事办公室主任职务。

## 丽水市人民代表大会常务委员会 任命名单

(2022年3月7日丽水市第四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

任命:  
郑绍周为丽水市监察委员会副主任。

## 丽水市人民代表大会常务委员会 任命名单

(2022年3月7日丽水市第四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

任命:  
王海龙为丽水市中级人民法院审判员。

## 丽水市人民代表大会常务委员会 免职名单

(2022年3月7日丽水市第四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

免去:  
陈乐的丽水市人民检察院检察委员会委员、检察员职务;  
陈殿新、罗斯尹的丽水市人民检察院检察员职务。

## 丽水市人民代表大会常务委员会 批准任免名单

(2022年3月7日丽水市第四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

批准任命:  
蔡建瓯为莲都区人民检察院检察长;  
周翔为龙泉市人民检察院检察长;  
曹莉芳为青田县人民检察院检察长;  
陈乐为云和县人民检察院检察长;  
丁丰为庆元县人民检察院检察长;  
高德清为缙云县人民检察院检察长;  
易远明为遂昌县人民检察院检察长;  
汪兴为松阳县人民检察院检察长;  
林巍为景宁畲族自治县人民检察院检察长。  
批准免去:  
吴剑锋的云和县人民检察院检察长职务;  
叶俊俊的庆元县人民检察院检察长职务;  
瞿承健的景宁畲族自治县人民检察院检察长职务。

## 用奋斗创造共同富裕美好生活

年的文化样本,不仅覆盖了全市,还蔓延到祖国大江南北552个县69000多个乡村,并作为文化名词和全国乡村文化振兴的重要窗口,被写进国家“十四五”公共文化服务体系规划,成为全国三大群众文化品牌向全国战略推广。

在传统文化熠熠生辉之时,现代摄影艺术也在丽水迸发出了惊人的能量,极大满足市民精神文化需求。丽水以发现美好、分享美好、共创美好为主线,发挥摄影的力量与作用,在绿水青山中实现人民对美好生活的向往。2021丽水摄影节期间,丽水与国际摄影节正式签订合作协议,确定丽水为大会常设地,共同合作举办世界摄影大会,为城市未来的发展注入了深沉、持久、强大的自信和力量。

红色浙西南,绿色新丽水。自2019年以来,丽水在全市组织开展弘扬践行浙西南革命精神活动,通过持续深化理论研究、开展学习教育、推进红色资源价值转化,推动理论成果不断推陈出新,红色精神更加入脑入心、红绿融合发展渐入佳境,陆续取得了一系列活动成果。三年来,18.02万名党员干部在活动中深受洗礼,250万人次群众参与其中,成为新时代丽水人砥砺奋进的精神动能。

公共文化设施的建设和管理水平,直接关系到人民群众基本文化权益的实现以及对文化发展成果的共享程度。如今的水,公共文化设施更加完善。在市级层面,市美术馆、市非遗馆、市图书馆新馆先后建成开放,实现“市有五馆”目标。在县级层面,基本实现“县有三馆”,部分县(市)还建有非遗馆。全市乡镇(街道)综合文化站和村(社区)文

化服务中心实现全覆盖。

多年来,我市还立足丰富群众精神文化生活,不断推动基层群众文化活动的广泛开展,涌现出了龙泉乡村文化漫游、莲都欢乐莲城文化艺术节、青田百项非遗闹元宵、云和民间民俗文化艺术月、景宁文化过大年等品牌。

与历史文化、红色文化、山地文化相互交织,丽水人民在这片文化沃土上书写出精彩的篇章,一笔一画描绘出共同富裕图景。

### 枝叶关情 擦亮共富民生底色

促进全体人民共同富裕是一项长期任务。就人民生活而言,意味着要改善人民生活水平,把教育、医疗、养老、生活保障等问题统筹解决好,让人民享受到更多普惠性成果。这些问题在丽水已慢慢实现动态平衡。

教育,是最大的民生。让每一个丽水孩子都能享受优质的基础教育,让更多的孩子有机会享受优质高等教育。2019年4月召开全市教育提质行动动员大会后,丽水各级各类教育在全面优质均衡的道路上蹄疾步稳,全市9个县(市、区)全部创成省教育基本现代化县,各类普及指标实现与全省基本同步。

便利且高质量的医疗卫生保障,是事关百姓健康的大事。巡回诊疗车(流动医院)覆盖九县(市、区),打通健康扶贫领域服务困难群众“最后一公里”,智慧就医覆盖市、县、乡医疗机构,市级医院高峰期排队时间从10分钟下降到3.2分钟左右;22家二级以上医院实现检查检验结果省、市、县三级互认共享,电子健康档案开放共享率达78.8%。

(上接第一版)

在发展农业经济,促进农民增收同时,我市牢固树立新发展理念,贯彻落实生态经济化、经济生态化发展方针,聚焦工业经济高质量发展,实施平台二次创业,以超常规力度深入实施“双招双引”战略性先导工程,生态工业高质量发展倍增行动,培育壮大半导体全链条、精密制造、健康医药、时尚产业、数字经济等五大主导产业集群,推进传统制造业凤凰涅槃等,筑牢共同富裕基本盘。2021年,全市规模以上工业增加值比上年增长15.0%,比全省高2.1个百分点,两年平均增长9.6%,比全省高0.5个百分点,工业增长良好。

数据最有说服力。2017年,丽水人均GDP达到8838美元;2018年,丽水人均GDP达到9613美元;2019年,丽水人均GDP达到9703美元;2021年,丽水人均GDP跃上10000美元,我市厚植绿色发展优势,夯实共同富裕发展基础,一步一个脚印走出了一条有丽水特色的共同富裕之路。

### 自信自强 描绘共富幸福图景

如果说,加强物质文明建设是实现共同富裕的基础和前提,加强精神文明建设,则是实现共同富裕的动力和保障。

近年来,随着经济社会发展和人民生活水平提高,市委市政府因势利导,不断满足人民群众多样化、多层次、多方面的精神文化需求,增强人民精神力量,促进人民精神生活共同富裕。

从1981年庆元县月山村头一回办起乡村春晚开始,丽水乡村春晚走过了40多个年头,已成了丽水农村过年喜庆气氛的“标配”。现如今,丽水乡村春晚成为全国乡村“过

**公告**  
彩票·遗失·注销  
热线电话: 0578-2117788

丽水市财政局遗失《统一社会信用代码证书》一本,统一社会信用代码:11332500002645232J,发证日期:2019年1月23日,声明作废。

王友先遗失浙江省医疗住院收费票据一张,票据代码:31301,发票号码:1375124184,金额:贰万贰仟伍

中国体育彩票排列3(浙江省)第22056期开奖公告信息

开奖日期	2022年3月7日		
本期全国销售金额	39,495,654元		
本期中奖注数	2,172,258注		
本期开奖号码	099		
本期中奖情况			
投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	12,720注	1,230注	1,040元
组选3	15,098注	787注	346元
组选6	0注	0注	173元

31,094,510.92元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2022年5月6日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

伍伍拾柒元玖角,声明遗失。

丽水市汇隆商贸发展有限公司遗失丽水市市场监督管理局2021年10月9日核发的统一社会信用代码为:91331100563348131R的营业执照(正本、副本),声明作废。

中国体育彩票排列5第22056期开奖公告信息

开奖日期	2022年3月7日		
本期全国销售金额	15,310,688元		
本期开奖号码	09959		
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	72注	100,000元	7,200,000元
合计	72注		7,200,000元

372,790,602.74元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2022年5月6日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江省20选5第22056期开奖公告信息

开奖日期	2022年3月7日	
本期销售金额	154,208元	
本期开奖号码	04 07 08 14 15	
本期出球顺序	04 08 07 14 15	
本期中奖情况		
奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	10注	2,708元
二等奖	420注	50元
三等奖	5,495注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2022年5月6日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票超级大乐透第22024期开奖公告信息

开奖日期	2022年3月7日		
本期销售金额	3,185,809元		
本期开奖号码	08 15 18 26 32 + 05 11		
本期中奖情况			
奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10,000,000元	10,000,000元
二等奖	113注	119,578元	13,512,314元
三等奖	5注	95,662元	4,974,424元
四等奖	200注	10,000元	2,000,000元
五等奖	1,041注	3,000元	3,123,000元
六等奖	14,092注	300元	4,227,600元
七等奖	23,740注	200元	4,748,000元
八等奖	31,859注	100元	3,185,809元
九等奖	874,412注	15元	8,616,180元
十等奖	5,705,028注	5元	28,525,140元
合计	—	—	90,912,458元

本期兑奖截止日为2022年5月6日,逾期作弃奖处理。本信息若有误以公证数据为准。

## 遂昌 五大行动 加快推动市党代会精神落地生根

(紧接第一版)做到吃透精神、摸透实情、穿透落实,推动解决一批问题、争取一批政策、推进一批抓手、形成一批标志性成果,通过比拼能力、比拼实干、比拼作风,努力在共

同富裕示范区建设中干在实处、走在前列。

遂昌县经济商务局狠抓党员干部服务能力提升,合力助推工业经济冲刺首季开门红,遂县融媒体中心全方位、多层次、多声部开展党代会精神大宣传行动,在全县范围内迅速形成规模、形成声势、形成影响,遂昌县大拓镇机关干部化身“茶小二”组团进山入厂,全力打通服务茶农茶商“最后一公里”,在遂

昌,贯通穿透落实市第五次党代会精神已成为全县上下广泛共识,着力锻造一支忠诚担当、能谋善攻、高效协作、闭环落实、实干实效的高素质专业化新时代“挺进师”。

我们将始终保持“遂昌自信、遂昌自立、遂昌自强”,努力在打造最美核心区、新增增长极、共富样板等中作出遂昌特殊贡献,建设好和共富现代化遂昌家园。遂昌县委主要负责同志表示。

## 招标公告

遂昌县滨湖苑小区公开招聘物业服务企业。  
联系人:吴先生 13867058164